

26 июня 2015 года МКУ «Восточный ЦИКД и СД» приняли участие в районном фестивале молодежных культур «Даешь молодежь!». «Армия любви и красоты» команда из Восточного СДК награждены дипломами за участие в номинации Вернисаж «Живая история», в РЕП- 1 место получил Белозерцев Игорь, за домашнее задание «Солдатская – байка» девчонки получили 2 место. За каждый вид команда получали звезды, в конце фестивале был проведен «Аукцион» и команды-участники приобретали на заработанные звезды призы. Мы купили- спальный мешок, гамак, туристический коврик и теннисные шарики. От праздника получили большое удовольствие и новых друзей!

